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Die Firma JERRA Soft GmbH besteht seit 25 

Jahren und bietet IT-Dienstleistungen im 

bankfachlichen, versicherungstechnischen und 

betriebswirtschaftlichen Bereich an. Unser Know-

how in der Großrechnerumgebung, im Client/Server-

Umfeld und in der Konf guration, Administration 

und Betreuung von Netzwerken umfasst diverse 

Plattformen: Im Großrechnerbereich hauptsächlich 
®IBM , BULL® und Unix, im Client/Server- und 

Netzwerk-Umfeld alle gängigen Microsoft-Produkte 

und Linux, im Datenbankbereich unter anderem 
® ®Oracle  und DB2 .

Wir über uns

Ein weiteres Geschäftsfeld ist die Sicherheits-

technik. Wir entwickeln, produzieren und vertreiben 

weltweit Komplettlösungen, insbesondere Termi-

nals auf der Basis erprobter Fingerabdruck-

Technologie, aber auch herkömmliche Chip- und 

Transponder-Lösungen. Wir verfügen über ein 

Netz von mehr als 20 namhaften Partnern und 

Distributoren. Alle von uns angebotenen 

biometrischen Systeme entsprechen den höchsten 

Sicherheitsstandards und eignen sich für alle 

Anwender, ob Privatnutzer oder Großkunden 

in Industrie, Verwaltung und auch öffentlichen 

Institutionen.

Zur Zeit beschäftigen wir 25 Mitarbeiter, die 

über langjährige Berufserfahrung oder ein 

abgeschlossenes Studium der Betriebswirtschaf oder 

des Ingenieurwesens verfügen. Fundierte Qualif kation 

ist eine wesentliche Grundlage für die optimale und 

qualitativ hochwertige Realisierung unserer Projekte!

Die Zertif zierung nach DIN EN ISO 9001:2000 

garantiert unseren Kunden eine gleichbleibend 

hohe Qualität aller Produkte und Tätigkeiten.

Qualitätsmanagement

Seit 25 Jahren bietet die JERRA Soft ihren 

Kunden Dienstleistungen auf einem technologisch 

und qualitativ hohen Niveau. Mit dem Ziel der 

Erhaltung bzw. der stetigen Verbesserung unserer 

Qualitätsstandards wurde im Jahr 2000 ein Qualitäts-

management-System implementiert, welches alle im 

Rahmen unserer Tätigkeit relevanten Verfahren und 

Abläufe beschreibt. Die Zertif zierung nach DIN EN  

ISO 9001 erfolgte im Oktober 2000 durch den TÜV 

Saarland und wird alle zwei Jahre erneut durchgeführt.

Neben der Standardisierung und Optimierung unserer 

betrieblichen Abläufe ist bis zum heutigen Tag die 

kontinuierliche Steigerung der Kundenzufriedenheit 

oberste Zielsetzung. Ein Grundsatz unserer 

Qualitätspolitik ist die regelmäßige Verbesserung der 

Qualif kation und Kreativität unserer Mitarbeiter durch 

Schulungs- und Weiterbildungsmaßnahmen, sowie 

der Einsatz moderner und eff zienter Entwicklungs-

werkzeuge zur Erreichung qualitativ hochwertiger 

Arbeitsergebnisse und Produkte. All diese 

Maßnahmen und Ziele sind auf die Zufriedenheit 

unserer Kunden ausgerichtet, denn nur diese ist 

Garant für den Fortbestand unseres Unternehmens.
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Anbindung aller 250 Filialen in 
Deutschland.

Bidirektionale Verbindung zur 
Zentrale.

Erfassung der Buchungs-
daten aus allen Filialen.

Senden aller Buchungsdaten 
aus den Filialen zu SAP ® HR.

Weiterverarbeitung der Daten 
in SAP ® HR.

Summen und Salden-Listen 
aus dem SAP ® HR an alle 
Terminals.

Dezentrales Erfassen der 
Fingerprints.

Verwaltung der Springer 
zwischen den Filialen.

Die Anforderungen des Kunden an das System.
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Wie erfasst man 600 Mitarbeiter mit Ihren Fingerprints in 64 
Filialen ohne ein Rundreise mit dem Laptop durch Deutschland.

Die Problemstellung aus der Anforderung.

Eine Lösung mit dem Web-Browser über das 
Intranet wäre genial.

TMDie Lösung: FOD  IP LCD Terminal.

Starten der Fingerprinterfassung(Enrollment).

Verlaufsanzeige des Vorgangs.

Der User legt 3 Mal einen Finger der linken Hand 
und 3 Mal einen Finger der rechten Hand auf. 

Uns ist kein Unternehmen bekannt, dass die dezentrale Erfassung realisiert hat.

Der Zugang erfolgt über TCP/IP auf den 

integrierten Web-Server im Terminal.

Unique Selling Point
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Erste Projektphase:

Qualitätsanzeige



Ihr Vorteil!
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Einsparung von 2 Personen für Nacharbeit von Stundenzetteln.

Einsparung von 10 Minuten pro Tag für das Ausfüllen der Stundenzettel.

Alle Arbeitszeitdaten online direkt verfügbar.

Projektbezogene Arbeitszeiten abrufbar.

Direkte Transparenz der Kostenträgerrechnung.

Im fast allen Bereichen melden unsere Kunden eine 
Lohnkosteneinsparung von bis zu 5%.

Sie ersparen sich:

Die Amortisation(R.O.I.)

- den teuren Kauf von Ausweisen und Induktivkarten.
- Probleme bei Verlust und Missbrauch.
- unnötigen Verwaltungsaufwand.
- eine heterogene Welt von Sicherheitssystemen.

www.jerra.de



www.jerra.de


